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TORONTÁLI KÖZLÖNY.
Egyesült „Felső Torontál“ és „Kikindai Közlöny“.
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Megjelenik hétfőn. szerdán, pénteken és vasárnap.

Hallja-e képviselő úr?
NagysKikiml*, 1»-7. okt. ú.l 26.

Hallja-e képviselő úr az őszi fa­
gyos szél üvöltő sivitását, melynek der 
mesztő hidegétől alvásnak indul e buja 
ősz virágzó flórája’?

Halljátok-e ti is. polgármester és 
városatyák,1 sivitó hangját, tomboló dö- 
römbölésót, a melylyel meg-megrázza a 
szélvész a torony alatti kényelmes bu- 
reauk ajtóit és ablakait ?

De hogy halljátok! Elálmositott ben­
neteket, nyugodt lelkiismeretű urakat az 
őszi szól és ti alusztok, mélyen alusztok, 
mint első alvó virágai az őszi természet­
nek.

Nem halljátok és nem látjátok mély 
álmotokban, mint hull le Kikinda város 
életfájáról a levél, mint tördelik le a zi­
vatar árjai legerősebb ágait, és mint 
fenyegeti szép törzsét is gyökerestül ki­
tépni és földre teríteni a bősz orkán,, 
mely már évek óta irgalmatlanul tépde- 
si ke róla legszebb gyümölcseit.

Szomorú hírrel lepte meg városun­
kat a minap a hivatalos lap egyik szá­
raz, három soros közleménye. Azt hoz­
ta hirűl nekünk, hogy városunk testé­
ről egy újabb lényeges szervet, exis- 
tencíánk egyik bázisát leamputálták az 
által, hogy egyik szomszédos nagyköz­
séget, Karlovát, törvénykezésileg is a 
török-becsei járáshoz, illetve a nbecske- 
reki törvényszékhez csatolták s helyette 
két, jóval távolabb fekvő jelentéktelen 
és szegény kisközséget adtak nekünk 
kárpótlásul. Irtózatos csapás ez N.-Ki- 
kindára, a melynek horderejűt csak az 
képes felfogni, a ki véres verejtékével, 
mindennapi munkája után a városi élet 
forgalmára utalt tevékenysége alapján 
kénytelen megkeresni kenyerét, de nem 
képes megérteni az-, a ki egy boldog 
„sine curá“-ban, „procul negotiis“ tölti 
el a sors szeszélye által néki juttatott, 
boldog gondnólküli helyzetét.

Már évek óta folyik zavartalanul 
Kikinda tönkretételének systematikus 
munkája. Majd Török-Kanizsa, majd 
Zsombolya, majd más körülöttünk fek­
vő jelentéktelenebb város vagy falú 
érdekében vittek el tőlünk hivatalokat, 
majd pedig mindenféle, a szükség által 
nem indokolt vicinális vasútakkal terel 
ték el tőlünk a kereskedelmi és piaci 
forgalmat, és mi mindezt tétlenül néz­
zük, egyetlen egy lépést sem téve a 
fájdalmas testcsonkitások megakadályo­
zására, vagy a szenvedett vérveszteség 
megfelelő pótlására, mégcsak nem is 
tudunk mindezekről, a mígnem egy szép 
reggelen csak arra ébredünk narkoti- 
kus álmunkból, hogy testünkről megint 
csak levágtak egy lényeges szervet.

Nincs senkink sem, a ki velünk 
és érdekeinkkel törődne, pusztulásunk-

megvalósuhii azon magasztos terv, a 
mely ellen vezetőink látszólag tiltakoz­
nak hogy Nagy-Kikindából, a néhai 
kerület virágzó székhelyéből és most 
még iióvleg rendezett tanácsú városból 
egy falusi község fog csak megmaradni, 
mivel ügyeinek önálló vitelére sem a 
megfelelő anyagi, sem a szellemi ténye­
zőkkel többé nem rendelkezik.

Pedig hát joggal kérdheti bárki 
is, kellett-e mindennek úgy történnie, a 
hogy történt? Volt-e arra elfogadható 
indok és szükség, hogy egy amúgy is 
sülyedő várost, a melyről némelyek 
előszeretettel hangoztatják, hogy fontos 
pozicio, egyrészt teljesen tönkretegyük, 
másrészt egy szomszéd és érdekeinek 
százezer szálaival hozzánk kapcsolt és 
reánk utalt nagyközségnek is érzékenyen 
„ártsunk? E kérdésekre lehetetlen a 
megnyugtató felelet.

Talán a távolság vagy közelség ér­
deke követelte a cserét ? A vasúttal bí­
ró Karlova hét kilométerrel fekszik kö­
zelebb hozzánk, mint N.-Bikács, a mely 
bennünket járatlan utaink miatt az óv 
legtöbb szakában meg sem közelíthet.

Talán a közgazdasági érdek,, Kar­
lova egész lakossága évtizedek óta a mi 
pénzintézeteinktől és kereskedőinktől fe­
dezi szükségletét ; most persze a hitel- 
telekkönyv elvitele által az ott lévő tő­
kék a dolog természeténél fogva be fog­
nak vonatni, a mi egyrészt Karlova la­
kosságának gazdasági tönkrejutásával, 
másrészt pénzintézeteink sorsának meg- 
pecsételésóvel egyértelmű.

Talán a törvénykezési érdek? Váj­
jon nem jobban győzné a nagyszámú 
karlovai jogkeresők ügyeinek elintézését 
a nagy személyzettel biró, kitűnő szín­
vonalon álló itteni járásbíróság és te­
lekkönyv, mint a török-becsei kis járás- 
bíróság, már most is nehézkesnek is­
mert ügyvitelével ?

És vájjon olcsóbb-e és könynyeb- 
ben elérhető e a nagybecskereki 
törvényszék mint fel ebbvi teli és 
büntető bíróság, a karlovaikra 
nézve, mint a mienk?

Talán a közigazgatási érdek? Hát 
nem-e volt eddig is non-sens Karlová­
nak tőlünk való eddigi közigazgatási 
különállása, és nein-e látszott kézzel fog­
hatóig indokoltabbnak a helyzet alap­
ján Karlovának közigazgatási vissza­
csatolása?

De ne folytassuk az indokolást; 
hiszen nem a mi feladatunk ezt tenni, 
s különben is késő már a védekezés, 
mert arra hivatott tényezőink mulasz­
tása folytán megtörtént dologgal, egy 
megmásithatlan ténynyel állunk szem­
ben. Mi csak mélyen sajnálkozhatunk, 
és keservesen panaszkodhatunk azoknak 
magatartása miatt, a kik chinai indolen­
ciával nézik systematikus tönkrejutásun-

ismeretünk igaz szava azon kíméletlen 
feleletet adja nekünk, hogy igenis, 
megérdemeljük sorsunkat, nem 
vagyunk jobbra méltók! Hogy 
miért? — arra feleljen ki-ki saját ítélő 
képessége szerint.

— A katholikus autonómia. Vaszary 
j Kolos hercegprímás már szótküldte a meg- 
1 hívókat, amelyekkel a katholikus autonó- 
I miát szervező kongresszust november Il­

ikére hívja egybe.

HÍREK.
NngysKikinda, 1897. okt. Iió 26.

A torontálvármegyei orvosok közgyűlé­
se. A torontálvármegyei orvosok vasárnap 
tartották közgyűlésüket N-Becskereken, a 
melyen á nyugdijegylet megalakítását elha­
tározták Az orvosok ezen határozata nagy 
lelkesedést keltett a közgyűlésen és pedig 
méltán, mert a torontáli orvosok az elsők az 
országban, kiknél a nyugdíj ügy eszméje 
konkrét formát öltött és kik ezen eszmét 
meg is valósították. A közgyűlésről a kö­
vetkezőket Írják :

A közgyűlésre főleg a vidéki köror­
vosok szép számmal jelentek meg s 10 
óra körül már élénk mozgás volt a szépen 
megtelt vármegyei székház dísztermében 
kimutatva ezzel a tárgyalandó ügynek fon­
tosságát.

Dr. P 1 e c h 1 elnök kifejezte 
megelégedését a kartársaknak szép szám­
ban való megjelenése felett, megállapítot­
ta a közgyűlésnek alapszabályszerü hatá­
rozatképességét és felhívta a közgyűlést, 
hogy a nehéz és fáradságos munkában 
segítségére legyenek s kérte a tagokat ha­
tározataikat lehetőleg egyhangúvá tenni, 
hogy ezen fontos ügy, melyet a közgyűlés 
tárgyalni hivatott, akadálytalanul- léte­
süljön.

Dr. Fíalowszki Béla titkár részletes 
és hosszú jelentését adta elő, melyben fel­
sorolta az egyleti életben a múlt közgyű­
lés óta történteket s végül áttért a nyug­
díj ügyének historikus fejtegetésére. Eb­
ből kiemeljük, hogy a nyugdíj egylet alap­
szabályai hosszú és fáradságos előtanul­
mányozás után alkottattak meg s annak 
díjtételei előzetesen matematikai számítá­
sok révén lettek megállapítva s ezen díj­
tételeinek folyományai az alapszabály töb­
bi rendelkezései. Az alapszabály tervezete- 
előzetesen egy e külön célra alakult bi­
zottság tárgyalta s azokat csekély módo­
sítással a közgyűlés elé viendőnek jelez­
te. Végül kiemelte a titkár, hogy az egye­
sületnek 112 rendes, 2 pártoló és egy tisz­
teletbeli tagja van.

A közgyűlés azután az alapszabály- 
tervezetet elfogadta s azt a belügyi kormány 
hoz felterjeszteni rendeli. Dr. Vleclil Szi­
lárd elnök erre a határozatot kimondja, 
mely szerint az alapszabály jóváhagyás 
végett a belügyi kormányhoz fel fog ter­
jesztetni. Ezen kijelentést viharos ‘éljenzés 
követte.

Úgy a közgyűlést megelőző este, mint 
a közgyűlés után az orvosok a kaszinói 
étteremben gyűltek össze s élénk vidám 
hangulatban tárgyalták az eseményt. Fel - 
köszöntőkben sem volt hiány, s ezekből 
bőven kijutott az egylet vezetőinek

A járási hitelszövetkezet. Gró b Béla 
járási főszolgabíró, hétfőn értekezletre hív­
ta össze a .járásához tartozó községek 
jegyzőit annak megbeszélése céljából,

ban magunkra vagyunk hagyatva, meg 
rontóink kikaczagnak, s igy készül

kát, és ha megkérdezzük magunktól, hogy j 
megórdomeltük-e mi ezt? — Úgy Jelki-

üloíUet^s vgy évre f



hogy tekintettel n beállott gazdasági vál­
ságra és a köznépnek ebből okvetlen bekö­
vetkező hitelszükségletekre, miképen vol­
na lehetséges egy olyan szövetkezet meg­
alakítása, mely a nép hilelszüksagleten 
enyhíthetne. A főszolgabiro terve a jegy­
zőknél élénk viszhangot keltett, a mi az 
életre való és közgazdasági tekintetben 
nagy reményekre jogosító intézmény lé­
tesítését annál inkább bizlosit.andja, mert 
mint biztos forrásból értesülünk, az eszme 
megvalósítása iránt a vármegye intéző 
körei a legnagyobb érdeklődéssel viseltet­
nek és a megvalósítást úgy anyagi mint 
erkölcsi támogatásukkal előmozdítani fog­
ják. A részletekről annak idején értesít­
jük olvasóinkat. . . , .

A n.-kikindai áll. polgári leányiskola 
egy újabb fordulat szerint, most költöz 
ködik, illetőleg két osztályát Iszákovics 
bérházából kiviszik és ideiglenesen a já­
rási székház (távirda utca) épületében he­
lyezik el. A dolog úgy történt, hogy dr. 
Bogdán Zsivkó, polgármester, T e 1 ec's 
k y Kristóf, képviselő, fenjártak a minisz­
tériumban és ott elmondották, hogy a ma­
gyar államnak kikindai iskolája milyen 
elhagyatott és a tanítást minden tekintet­
ben hátráltató bérházban van elhelyezve- 
Az imformátiónak meg lett a hatása. A 
minisztériumból táviratilag utasították a 
vármegye tan ügyének őrét, Steinbach 
A. tanfelügyelőt, ki tegnap járt nálunk és 
újból szemügyre vette az intézetet és a 
tapasztaltak után, valamint a városi ható 
ságnak ama figyelmeztetése után, hogy 
dacára a már említett felebbezésnek, a 
mely elkésve érkezett, az intézetben a ta­
nítást tovább nem engedi meg, két osz­
tálynak más bérházba való átköltöztetés:'t 
szükségesnek találta. Egyébként meg­
említjük, hogy ezt direktívaként már a mi­
nisztertől nyerte. A tanfelügyelő azután 
Dr. Bogdán Zsivkó, polgármesterrel, 
Wachtl Leo, városi rendőrkapitánynyal 
és Dr. Spitzer" Mór, főorvossal, 
elindultak a kiköltöztetett két osztálynak 
alkalmas helyet találni. Közös akarattal 
azután megállapodtak az üresen álló járá­
si székház épületében, hogy ideiglenesen, 
mig az új iskola felépül (megérjük-e ?) 
ide helyeznek el két osztályt. A tanfelü 
gyelő erre azonnal táviratozott a minisz­
tériumba a bérlet jóváhagyását illetőleg.
A legnagyobb bajon ilyenformán segítve 
lesz, hogy azonban mikor érjük meg a 
polgári leányiskola helyiség kérdésének a 
végét, annak isten a megmondhatója, mert i 
mi nem hiszünk oly könnyen I s z a k o- ' 
v i c s n a k, mint a kir. tanfelügyelő úr, 
a ki váltig erősiti, hogy Iszákovics a szer­
ződés értelmében a ránk jövő tavaszszal a 
főutcai teleken megkezdi az építkezést.

Közgyűlés. A városi képviselőtestület 
1897 évi október hó 30 án délelőtti 9 óra­
kor a városház nagytermében rendes köz­
gyűlést tart. Tárgysorozat.

1. ) A város 1898. évi költségvetése.
2. ) Toron tál vármegye alispáni hiva­

talának rendelete Magyarország külön és 
egyesitett címerének ismertetése tárgyá­
ban.

3. ) A legtöbb adó fizető városi kép­
viselők 1898 évi névjegyzékének összeál­
lítására megválasztott küldöttség jelen­
tése.

4. ) Polgármester javaslata a pószalci 
földeknek szőlő ültetésre való felhaszná­
lása illetve bérbeadása tárgyában.

5. ) Ugyanannak jelentése a kórház 
utcának kikövezése tárgyában.

ti.) Ugyanannak jelentése a vásárté 
ri temető „kei t kibővítése tárgyában.

7.) Özvegy Fány Miklósáé kérvénye 
segély és kegydij iránt.

A nagy-kikindai hitelszövetkezet, eme 
egyre fejlődő intézet, üzleti helyiségét mint 
már közöltük, K.asztóry János házá­
ban a kér. első takarékpénztár által 20 
éven át birt helyiségbe tette át. A bebútoro 
zás után haladéktalanul beköltözik uj helyi­
ségébe, a melynek idejeét közölni fogjuk.

Az uj temetkezési egylet életbelépteté­
se céljából a mozgalom már megindult. 
Kasztóry János nagybirtokos, rom. kath. 
hitközségi elnök és hitelszövetkezeti igaz­
gatónak elnöklete alatt holnap, csütörtö­
kön délután 2 órakor a r. kath. központi 
iskolaépületben értekezlet fog tartatni e 
tárgyban, melyen minden érdeklődő meg­
jelenhetik. Nyomban utána megkezdődik

a taggyüjtés úgy, hogy az egylet már 
1898. január 1-jével működését megkezd­
heti. A mozgalomra legközelebb vissza­
térünk. ,

Tanitógyülés. A „Dóimagy lamto 
egysület“ zsombolya kikindai fiókja ezevi 
rendes őszi közgyűlését f. é. október hó 
yg-áu d. e. 10 órakor Szent-Huberlen a 
népiskola I. oszt. termében tartja meg kö­
vetkező tárgysorozattal : Megnyitó és .jegy- 
zokony vi liitolcsitők választásin 0j„ Layok i 
fölvétele. Előadások: a) gyakorlati előadás 
a beszéd és értelemgyakorlatokból a 11. 
osztályban, tartja : Marx Tamás szt.-bú­
bért! közs. tanító. — b) A népiskolai tan- 
könyvekről, tartja.* Leblanc Lajos szt.-hu- 
berti közs. lak. igazgató. — Főnöki és 
pénztárosi jelentés. Tagdijak beszedése és 
a pénztár átvizsgálása. Indítványok és a 
jövő gyűlés helyének megjelölése.

Uj távirati állomások. A kereskedelem­
ügyi m. kir. miniszter, folyó évi 63.958. 
sz. alatt kelt rendeletével, a szeged karlo­
vai helyi érdekű vasútnak Torontói vár­
megyében fekvő : Ó- és Uj-szentiván, Gyá* 
la, Szerb Keresztur, Törölt Kanizsa, Józse- 
fa, Szanád, Csóka, Tisza-Szent-Miklós, 
Pádé, Esztermajor és Bocsár állomásait ál­
lami és magántáviratok kezelésére felha­
talmazta.

Nagy sertés lopás. Berger Kálmán tó­
ba! gazdának tegnapelőtt virradóra a ta­
nyájáról tiz darab liizódisznót ismeretlen 
tettesek elhajtották. A kár 400 frt körül 
van.

Sötét bűn. A perjámosi csendőrséghez 
a napokban az a feljelentés érkezett, hogy 
a községben bizonyos Cili ich Mária nevű 
asszony az ottani sváb leányoknak, fiatal 
nőknek segíteni szokott, hogy méhmag­
zatuktól megszabaduljanak. Csak nem re­
giben Ritter Éva és Lang Katalin fi 1 tál 
cseléd lányokat mentette igy meg a szegye 
niiktől. Az angyal csináló vén asszonyt a 
csendőrség letartóztatta. Kihallgatásakor 
beismerte sötét bűnét, továbbá azt is, hogy 
nem csak Perjámoson de a környékről is 
sokan keresik fel kuruzsolás végett a fia­
tal leányok.

Tűz. Tegnap d. e. B u d i s i n Lá­
zának a vasút mellett lévő szállásán egy 
szalma kazal meggy álad t és a rendőrség 
és tüzöltóság közbejötté dacára teljesen 
elhamvadt.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881 évi LX. t.-cz. 108. g-Aban megállapított 
feltét" e ! szerint lesz kifize ondó 631 ' — l 

Kelt X’.-K'kindán, 1897 évi október 
im :o.áu. Várnay, 1 ir. úir vG-eh.itó

1663 íZ un 1897
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött kir. bírósági végrehajtó 
az írtől, évi LX. t.-cz. 102. .érle méhen 
ezennel közhírré teszi, hogy a n így kikind i 
kir. jbirósag Uo21/polg. 897. évi sz^ végzésé 
által az első magyarországi vas es femonto- 
de r t végrehajtató javára MirkOV Milan nki- 
|<indái lakos ellen ŐO frt löké s járulékai ere- 
jé g elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmá­
val biróilag efogla t és 321 írtra becsült kü­
lönféle házibutorok, gazd sági eszközöl, szál 
ma, 1 ló, és egy. b tárgyakból álló ingóságok 
nyilvános árverés utján elad itnak.

Mely árverésnek a 14842|p. 897- 82,1- 
mú kiküldést rendelő végzése folytán a hely­
színén vagyis N a g y K i k i n d á n alperes 
lakásán leendődő eszközlésére 1897. ÓVÍ Ok­
tober lló 29 ik napjának, d. e. l l órája határ­
időül kittizetdi és ahhoz a venni szándékozón 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok ezen árverésen az 188I. 
évi LX. t.-cz. 107 §-a értelmében a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak,

Az e'árverezendő ingóságok vételára az 
1881 évi LX. t.-cz. 108. §- ban megállapí­
tott feltételek szerint lesz kifizetendő, 

i Kelt N -Kikindán, 1897, évi oki. hó 
14-én 632 1 — l.

Stolz A., kir. bir. végrehajtó

Szerkesztői üzenet.
8Z. Köszönjük a j<j dolgot, — agköznlebb

megy.

ITch mein
Hogy minden tévé­
dé» elkerülve le­
gyen ezentúl ezen 
hatóságilag be­

jegyzett vódöje- 
gyet használom

Egyedül valódi angol e

Felelős szerke -/.lő >ís la pl ulajdonos:
Dr. KISS KÁRÓL V.

Kőszén-eladás.
Van szerencsém a nagyérdemű kö­

zönségnek tudomására hozni, hogy a
Vrdnik köszénbánya vezetősége engem 
bízott meg

a leilMahliail tón elí
A nagyérdemű közönség szives fi­

gyelmébe ajánlva 633 1 — 3
kiváló tisztelettel

Krausz Henrik.
1757 szám végh. 1897-

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881 

, vi LX. I. ez. 102. § a érteim ben ezennel 
közhírré te*zi, hogy a nagy-kikindai kir. já­
rásbíróság 15229 po'gári. 1897 számú v,-g- 
zése által Kretzchmár E. és társa budipesti 
c-g végrehajtó jav ra Pajdák Emil n kik ind d 
lakos ellen 689 frt 5o k tőke s jár erejéig 
e'rendelt kielégítési végrehajtás alkalmával 
biróilag le és felülloglalt és 502 írtra becsült 
különléle szobabútorok. 1 bicikli, 1 varró 
gép, könyvek és egyébből áló ingósígok 
nyilvános árver s uijan eladainak,

M ly árverésnek a nkikindai kir. jbiró- 
s g 15829 polgári 897 sz. k k ti Ide est tartal­
mazó végzése folyt n a I eiyszinén, vág)is 
NKikindán alperes lakásán leendő eszközlésé­
re 1897 év november hó 3 ik d. u. 2 órája 
határidőül ki tüzet ik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
bogy az érintett ingóságok ezen árver sett az 
1881. év LX. t. ez 107. §-a értelmében a 
legtöbbel igémnek becsáron a'ul is eladatni 
fognak.

(Tinotura balsamica)

r 11 IKK KI A.,|
Pregrada, Rnkitsctl-SaueiSriinn melleit.

őrangyal gyógyszertárából és gyógy-1 
szeréazeti készítmények gyárából.

Közegészségügyileg megvizsgál-1 
ták és véleményt mondottak róla. I 
A legrégibb, leghatáaosabbnak bl-l 
zonyult és legolcsóbb népies házi- I 
szer, mely a mell- és tudófájdal- I 
makat enyhíti stb. ■ belsőleg és|

____________________ külsőleg alkalmazható.
A Valódiságának jeléül minden üveg egy ezüst hüvelyivel I 
van ellátva, melyen cégem Thierry Adolf, gyógyszertár| 
Az őrangyalhoz" van bevésve. Minden balzsamot, mely 

nem a fenti zöldnyomásu védőjegygyei van ellátva, uta­
sítsanak vissza, mint hamisítást és utánzatot, mennél ol­
csóbb, annál értéktelenebb Tehát, mindig pontosan ügyel 
jiink az itt látható zöld védöjegyre. Egy elül valódi balzsa- 
mom hamisítóit és utánzóit, valamint értéktelen utánzaiolt 
melyok a közönség megtévesztésére más balzsamiegygyel 
vannak ellátva, elárusítóit, általam a védöjegytörvéiiy alap­
ján törvényesen lesz üldözve. Hol balzsamom részére nin­
csen raktár, rendeljenek koz vetetlenül ezen a óimén: 
Thierry A. Őrangyal gyógyárui tárnak Pregrada, Rohitsch- 

1 Sauerbrunn mellett. 12 kis vagy 0 duplaüveg ára Magyar 
ország és Ausztria bármely postahelyére 4 koronába keru , 
Bosznia és Hercegovinába 12 kis vagy 6 duplaüveg ára 4 
korona GO fillér. 12 kis vagy 0 duplaüvegnél kevesebbet nem 
küldök. Széjjel küldés csuk a pénz előzetes beküldés-; vagy 
utánvétel mellett.

Mindenkor figyelemmel legyünk a zöld védője4V 
melyiyel b valódiság Jeléül minden üveg el van lár

re, 
va. I

ScMzengel-ApuMe A valódi angol
rruses

ereje és hatása.
Ezen kenőcscsel egy 14 érés gyógvitha 
tatiannnk tartott csontszu telje 
meg ?ry égy Iktatott, újabban pedig eg)
22 érés nehéz ráltszeiü baj megorvo I 
soltatott. Az angol csodakenőcs, mely | 
a legsúlyosabb és idillt bajoknál a 
s tenvedo emberiségnél a legjobb ered- 

j<. * Tfí I C D D V 'm ménynyel használt szer. A sebek gyó- 
UuöM.S fill 11\ 1\ I Iis gvitása, úgyszintén a fájdalom eny- 

PRFflPAflA Intésében telülmulliatlan; — föalkat-l 
rr\C.uri\Hun részét a piros rózsa „rosa centlfula“ [ 

ban létező visodaszerü gyógyerŐ, összeköttetésben rendkívüli I 
gyógyhatásúk miatt kitűnőknek elismert más anyagokkal, ké-1 
pozl. Az angol csodakenőcs használható : I

A gyermek ágyasnő mellbajánál, tejgyülemlésnól, mell-1 
kemónyedésnól, orbánc. mindennemű sérelmek, láb- vág 
osontsi'besülésok, sebek, genyedtség, dagadt lábak, se 
csontszu ellen ; ütés-, szúrás-, IÖ-, vágás- és zuzódási se-1 
bök ellen. Használható minden idegen részek u. m. üveg-, I 
in szállta, homok, szilánk és tüskék eltávolítására. Min-1 
dünnem ii daganat, kinövés, pokolvar, uijákénzttdés, sőt | 
rákbetegség ellen, szemölcs, körömdaganat, hólyag- és fel- 
dörzsölt lábak gyógyítására. Mindennemű égési sebek, fa-1 
gyokt testrészek, betegeknél hosszabb fekvés által támadt I 
sebek, nyakdaganat, vórtorlódás, fülzugás és a gyermekek-1 
nél előforduló kisebesedések ellen stb.
\z angol csodakenőcs minél régibb, annál kltüuŐbb hatásában. 
ÜJ Igen ajánlatos ezen egyedül álló szerből elővlgyázatké- 
pen minden családnál készletben tartani. _

Iáét doboznál kevesebb nem küldetik; a szétküldés ki-1 
záróiag az összeg előlegei beküldése vagy pedig utánvé-1 
téllel eszközöltetik. 2 tégely, csomagolás, szállítólevél és | 
bérmerttes megküldéssel ?$ korona és 40 fillér.
Számos bizonyítvány áll rendelkezésre.

Figyelmeztetek mindenkit a hatástalan hamisítványok I 
megvételétől, s kérem szigorúan arra ügyelni, hogy mm-1 
den tégelyen a fenti védjegy és cégnek „Az őrangyal gyógy* I 
szertárnak“ Pregradában oeleégetve kell lennie és minden I 

|| tégelynek egy használati utasításba kell becsomagolva I 
lenni és fent látható védjegygyei ellátva. I

Az egyedüli és valódi angol csődakenöcsőm hamisítói I 
és utánzói, a védjegy-törvény értelmében szigorúan üldöz- 
tetnel, épugy ezen namisitvinyob terjesztői.

Egyedüli beszerzési forrás:
Őrangyalgyógytár, Thierry A.|
% Pregradíhan Kohlt»oh-9auerbrunn mellett.

RaSttfcr a legtöbb gyógy»*#rUrban, hol raktár nine», 
teesék e megrendelőit közvetlenül „It Brsngjil gfóg,»»r-1 
tárhei“ TlilEltlll ADOLF Pr»gr*(14b*n, Kohlt,.ch-Seticrhrunn I 
mellett elméiéi. — As ogztrAk-magygr védjegy lajstrom-, 

* 11"*' 1
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